BASIC LINE | LAVE-VAISSELLE FRONTALS | B32D =

B32D

LAVE-VAISSELLE FRONTAL AVEC ADOUCISSEUR INTEGRE

—

DESCRIPTION DU PRODUIT

100% ACIER INOXYDABLE

Structure, carrosserie et cuve en acier inoxydable AISI 304. Porte large a double paroi.

Bras indépendants supérieurs et inférieurs de lavage et le ringage faciles a nettoyer.

Filtre d'aspiration de la pompe en acier inoxydable.

Fonctionnement électromécanique.

Résistances en acier inoxydable, résistantes a la corrosion et au calcaire.

Le doseur du produit de ringage est de série pour garantir d'excellents résultats de séchage.

La prédisposition pour le doseur du détergent est de série.

La prédisposition pour la pompe de vidange est de série.

Un panier aux assiettes et un panier a tasses sont fournis en dotation.

Facilité d'utilisation maximale : avec un seul bouton de commande (en plus du bouton ON/OFF), 'appareil est facile a utiliser, méme
par des opérateurs inexpérimentés. Une solution parfaite pour les locaux ou la rotation du personnel est importante.

Interface élégante avec des boutons chromés. Les voyants LED, plus brillants que les traditionnels, permettent de vérifier I'état de
I'appareil, méme a distance.
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CARACTAIRISTIQUES TECHNIQUES

3 Largeur: 600 mm

[ com Profondeur: 600 mm
: Hauteur: 820 mm
Volume: 0.30 m?
Dimensions du panierr: 500x500 mm
Hauteur utile: 350
Cycles: 1
Puissance électrique: 3.50 kW
Alimentation: 230 V/ 1-230V/ 3-400V / 3+N/ 50-60 Hz
Assiettes/Heure: 540
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DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /
TECHNISCHE DATEN [/ CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTHUKHA

PRODUZIONE ORARIA (CESTI) / DEBIT PANIERS-H / BASKETS PER HOUR / KORBE PRO

STUNDE / RENDIMIENTO HORARIO / YACOBASI ITPOU3-CTh (KOP3UHKH) 0

PRODUZIONE ORARIA PIATTI - DEBIT ASSIETTES/H PLATES PER HOUR - TELLER PRO 540

STUNDE - PLATOS/ORA - HOUACOBASI HPO3BO/TEJIbHOCTb, TAPEJIK

CICLO DI LAVORO / CYCLE DE LAVAGE / WASHING CYCLE / SPULPROGRAMM / CICLO tsec] [eex] 120

DE LAVADO / I[TUKJI PABOTBI cex

ALTEZZA UTILE MM - HAUTEUR UTILISABLE JUSQU’A MM - USABLE HEIGHT UP TO

MM - BENUTZBARE HOHE BIS MM - ALTURA UTILIZABLE HASTA MM - HOJIE3HAS 5[ 300

BLICOTA MM

ALTEZZA UTILE MM - HAUTEUR UTILISABLE JUSQU’A MM - USABLE HEIGHT UP TO

MM - BENUTZBARE HOHE BIS MM - ALTURA UTILIZABLE HASTA MM - HOJIE3HAS I 350

BBICOTA MM

ALIMENTAZIONE ELETTRICA / ALIMENTATION ELECTRIQUE / ELECTRIC FEEDING / M gggg

ELEKTRISCHER ANSCHLUSS / ALIMENTACION ELECTRICA / DJIEKTPOIIUTAHUE et
[HZ] - [TLY] 50/60

POTENZA ELETTRICA / PUISSANCE ELECTRIQUE / ELECTRIC POWER /ELEKTRO- [KW] - [KBT 35

LEISTUNG /3JIEKTP. L '

RESISTENZA BOILER / RESISTANCE SURCHAUFFEUR / BOILER HEATING ELEMENT / [KW] - [KBT 3

BOILERHEIZUNG / RESISTENCIA CALENTADOR / HATPEBATEJIB BOMJIEPA [KBT]

TANK HEATING ELEMENT / RESISTENZA VASCA / RESISTANCE CUVE / TANKHEIZUNG [KW] - [KBT] o5

/ RESISTENCIA TANQUE / HATPEBATEJIB EMKOCTHU

POTENZA POMPA LAVAGGIO VENTILATA / PUISSANCE POMPE DE LAVAGE VENTILEE
/ VENTILATED WASHING PUMP / BELUFTETE WASCHPUMPE / BOMBA DE LAVADO / | [KW] - [KBT] 0,55
MOILHOCTB HACOCA MOWKH BEHT.

CAPACITA VASCA / CAPACITE CUVE / TANK CAPACITY / TANKINHALT / CAPACIDAD

TANQUE / OFbEM EMKOCTH [L] L] B3
CAPACITA BOILER / CAPACITE SURCHAUFFEUR/ BOILER CAPACITY / BOILERINHALT L] 7
/ CAPACIDAD CALENTADOR / OBBEM BOUJIEPA L]

PRESSIONE ACQUA DI RISCIACQUO / PRESSION EAU DE RINCAGE / RINSE WATER
PRESSURE / NACHSPULWASSERDRUCK / PRESION AGUA DE ACLARADO / JIABJIEHUE bar 2+4
BO/JIbI ITPH OITIOJIACKMBAHHWUA

DUREZZA ACQUA / DURETE EAU / WATER HARDNESS / WASSERHARTE / DUREZA DE

AGUA / MECTKOCTB BO/IbI F 8+30
TEMPERATURA MASSIMA ACQUA IN INGRESSO / TEMPERATURE MAX. EAU
REMPLISSAGE / MAX. TEMPERATURE OF WATER SUPPLY / MAX. TEMPERATUR oC 50

ZUFLUSSWASSER / TEMPERADURA MAXIMA AGUA ENTRADA /
MAKC.TEMIIEPATYPA BOJIbI HA BXOJE

CONSUMO ACQUA PER CICLO/QUANTITE D'EAU PAR CYCLE / WATER CONSUMPTION
PER CYCLE / WASSERVERBRAUCH PRO ZYKLUS / CANTIDAD AGUA POR CICLO / [L] [n] 2,5
IOTPEBJIEHME BOJbI 3A ITUKJI
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Standard
CESTO BASE / PANIER BASE / BASIC BASKET / UNIVERSALKORB / CESTO BASE / 1x
BA30BAS KOP3MHA 907504
CESTO PIATTI / PANIER ASSIETTES / BASKET FOR DISHES / TELLERKORBE / CESTA 1x
PARA PLATOS / KOP3UHA J1J151 TAPEJIOK 907500

DIMENSIONI CESTO / DIMENSIONS PANIER / BASKET DIMENSIONS / KORBMASSE /

DIMENSIONES CESTA / [IUKJI PABOTBI [mm] 500x500

CESTO POSATE / PANIER POUR COUVERTS / CUTLERY BASKET / BESTECKKORB / 1x
CUBILITE PARA CUBIERTOS / KOP3MHA JIJIs1 CTOJIOBBIX ITPUBOPOB 1091

Optional

DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - DOSEUR DETERGENT PERISTALTIQUE -

PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER - PERISTALTIK-REINIGERDOSIERPUMPE - A5695 ﬂ
DOSIFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - HEPCTAJIBTUECK JIO3ATOP

MOIOIIERO CPEACTBA

KIT DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - KIT DOSEUR DETERGENT

PERISTALTIQUE - PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER KIT - PERISTALTIK- B5695 I
DOSIERPUMPENSATZ - KIT DOSFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - COMHIJIEKT |
HEPCTAJIbTUECKORO JIO3ATOPA MOIOIIIERO CPEICTBA

RESISTENZA MAGGIORATA - PUISSANCE AUGMENTEE - INCREASED HEATING e
ELEMENT - HOHERE LEISTUNG - RESISTENCIA POTENCIADA - HOBBIIIEHHAS A5205 AMA
YCTOUBOCTD "

POMPA DI SCARICO - POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP - LAUGENPUMPE - BOMBA A4728/32 |7ﬂql
DE VACIADO - CJIBHO,HACOC

KIT POMPA DI SCARICO - KIT POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP KIT - B4728/32 I
LAUGENPUMPENSATZ - KIT BOMBA DE DESAGUE - COMHJIEKT CJIBHORO HACOCA [

POMPA AUMENTO PRESSIONE - POMPE AUXILIAIRE RINCAGE - RINSING BOOSTER BOOSTER

PUMP DRUCKSTEIGERUNGSPUMPE - BOMBA  AUXILIAR ACLARADO -  Al510/EM
BCHOMORATEJIbHB] HACOC PUMP
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DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS / MARE / MEDIDAS / PABMEPbBI

~ 600 _ - 1005 _
L 600 .. 405
l M - - B
 — i
Ly
o
(ap]
o e
L
E cbD| 8 D =
! = = ! o, = L
ot 10 . 410
132
330

D = SCARICO 1 1/2", VIDANGE 1 1/2", DRAIN 1 1/2"; ABFLUSS 1 1/2"; DESAGUE 1 1/2"; CJIUB 1 1/2"

C = CARICAMENTO ACQUA %"; CHARGEMENT EAU %"; WATER INLET %"; ZUFLUSS %"; CARGA AGUA %"; 3AJTIBKA
BOJIbI %"

E = ALLACCIAMENTO ELETTRICO ; BRANCHEMENT ELECTRIQUE; ELECTRIC CONNECTION; ELEKTRISCHER
ANSCHLUSS; CONEXION ELECTRICA; DJIEKTPUYECKOE ITOAKJIIOYEHUE

VOLTAGGI DIVERSI E VERSIONI NAVALI DISPONIBILI SU RICHIESTA / DIFFERENTES TENSIONS ET VERSIONS
MARITIMES DISPONIBLES SUR DEMANDE / DIFFERENT VOLTAGES AND MARINE VERSIONS AVAILABLE ON REQUEST
/ VERSCHIEDENE SPANNUNGEN UND SCHIFFSAUSFUHRUNGEN AUF ANFRAGE ERHALTLICH / PA3JIMYHBIE
HAIPSKEHUA 1 BAPUAHTBI UCITOJTHEHI ST KOPABJIA - T10O 3ATIPOCY
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